

Mocsa Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
2911 Mocsa Hősök tere 1.
Tel.: 34/349-511

Szám: 93-5/2023.

10. ELŐTERJESZTÉS
Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. május 30-i rendes ülésére

Tárgy: Békepárti határozat
5/2023. számú Országgyűlési határozat elfogadás
Előadó: Udvardi Marianna polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Szita Károlytól, Kaposvár polgármesterétől az alábbi felhívás érkezett:

„Kedves Polgármester Kollégám!

Európa és Magyarország is elszenvedi, hogy a szomszédunkban háború dül.
A helyzetet az elhibázott Brüsszeli szankciók csak fokozták! Ezt mi, önkormányzati vezetők a munkánk során nap mint nap megtapasztaljuk!

Mára már teljesen világossá vált, hogy erre a nehéz helyzetre a legjobb megoldás, erkölcsi és gazdasági értelemben is csak a béke lehet.

Településeink is csak akkor tudnak tovább fejlődni, ha végre béke lesz!

Ezért az a javaslatom, hogy mi, az önkormányzatok is csatlakozzunk ahhoz a békepárti határozathoz, amit az Országgyűlés 5/2023. (III.31.) számon fogadott el az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról.

Erősítsük így mi is Magyarország békepárti álláspontját! Mondjunk határozott nemet a háborúra és szorgalmazzuk a mielőbbi békét, hisz ez minden magyar település érdeke.

Azért is fontos, hogy kiálljunk a béke mellett, mert ezzel jelezhetjük, hogy a falvainkban, a városainkban élő emberek legfőbb vágya, hogy biztonságban élhessenek. És a biztonságot csak a béke garantálhatja, semmi más!

Kedves Kollégám!

Csak magunkra számíthatunk, ezért most még nagyobb önkormányzati összefogásra van szükség!

Azt javaslom, hogy az Országgyűlés által márciusban elfogadott békepárti határozatot vegyék Közgyűlésük napirendjére, és fogadják el!

Őszinte tisztelettel és barátsággal:

Szita Károly
Kaposvár Megyei Jogú Város polgármestere,
Megyei Jogú Városok Szövetségének elnöke”

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

Mocsa, 2023. május 18.



Határozati javaslat:

.../2023. (V.30.) Képviselő-testületi Határozat

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik ahhoz a békepárti határozathoz, melyet az Országgyűlés 5/2023. (III.31.) számon fogadott el az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójára.

Határidő: azonnal
Felelős: Udvardi Marianna polgármester